Le sujet comporte 2 pages numérotées de 1/2 a 2/2
Exercice n°1(6pts):

Pour chacune des questions suivantes une seule des trois réponses proposées est exacte.

Indiquer sur la copie le numéro de la question et la lettre correspondant a la réponse choisie
Aucune justification n’est demandée.
Une réponse correcte vaut 1 point, une réponse incorrecte ou I'absence de réponse vaut 0 point.

Soit fla fonction définie sur IR dont la représentation graphique, dans un repere orthonormé
(O, J) estla courbe (Cy) ci-dessous. On donne :

*La courbe ((p admet en chacun des points B(0;2) et C(2;0) une tangente paralléle a 'axe des

abscisses. b
TY

*La tangente a la courbe (Cr) en A(1 ;1) passe parle point ] (3; —2). |
Df(3)=

a) 3 b) 2 c)-2
2)f’(0) =

a)0 b) 2 c)-1
3) (D)=

3

a)0 b)1 ) _E
4) lir?]— f(x)=

a)-1 b) 0 c) n’existe pas
5)

lim —=
x— 1" f(X)

a) -1 b) 0 c) +wo

6) L’équation f(x) = 0 admet :

a ) une seule solution b ) deux solutions c ) trois solutions

1/2

Devoir.tn
toutes les matiéres, tous les niveaux




Exercice n°2(_6pts)

2
2X+—X1_3 si X e]—oo;l[
Soit fla fonction définie par f(x)= X~
Nx+3+3 six e[l;+o0]
X

1) Déterminer le domaine de définition de f

2) Calculer lim f(x); lim (f(x)—-2x)et lim f(x)

X—>—0 X—>—00 X—>+0

3) a/ Calculer limf(x)et limf(x)
x—1*

x—1"

b /f est-elle continueen 1 ?

4) Déterminer le domaine de continuité de f

5) a / Montrer que f est dérivable en 0 et donner £'(0)

b / Donner I’équation de la tangente a la courbe de fen A(0 ;3)

Exercice n°3(_3pts)

1) Montrer que :
. T T .
a/ sm(E —-X)+ COS(E +x)+cos(m+x)+sinx =0

b/ cos Z +sin? 2% + cos = +sin? = =
8 8 8 8

2) Résoudre dansIR: 2cos’x—3cosx+1=0

Exercice n°4( Spts)

On considére la fonction f définie sur IR par : f(x)= cos(Zx + g] + sin(2x + gj
1) Calculer f(0) et f(%j

2) Montrer que f Hr :g
12 2

3) a / Montrer que pour toutréel xona: f(x)= 23 cos’ x—3

2+\/§

2

b / En déduire que cos(%j =—

c / En déduire la valeur exacte de cos(%j

B

d / Résoudre dans IR : f(x) __N°
2 0

p
0 cos(a—b)zcosacosb +sinasinb ; sin(a—b)=sinacosb—cosasinb

cos(a+b)=cosacosb—sinasinb ; sin(a+b)=sinacosb +cosasinb

cos(2a)=cos’a—sin’a =2cos’a—1=1-2sin’a||sin(2a) =2sinacosa

7

- Devoir.tn
toutes les matiéeres, tous les niveaux




